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A Scania CER értékesítési osztályának 
vezetését július 1-től Marian Mráz 
veszi át. Martin Plachýt váltja a 
pozícióban  
 

A Scania cseh, szlovák és magyar képviseletének élére új értékesítési 
igazgató kerül. Marian Mráz, a Scania Finance CER eddigi értékesítési és 
biztosítási igazgatója Martin Plachýt váltja, aki 2023. július 1-től a Scania 
ázsiai és óceániai régiójának (AOR) értékesítési osztályát fogja vezetni. 
 
„Örülök, hogy egy kiváló szakembert egy másik vált fel. Szeretném 
megköszönni Martinnak a Csehországot, Szlovákiát és Magyarországot 
magában foglaló CER régióban végzett munkáját, és sok sikert kívánok neki 
új pozíciójához egy jóval nagyobb területen. Ugyanakkor üdvözlöm a 
csapatunkban Mariant, akit a Scania Finance-ből már jól ismerünk, és aki 
nemcsak az autóiparban, hanem a pénzügyekben is sokéves tapasztalatot 
hoz magával" - mondja Zdeněk Petrás, a Scania CER vezérigazgatója. 

Marian Mráz a prágai Közgazdaságtudományi Egyetemen szerzett diplomát, 
és karrierje az autóiparhoz és a gépjárművek finanszírozásához kötődik. 
Korábban a Toyotánál és Nissannál, valamint a ČSOB Leasing vállalatnál 
tevékenykedett. 2017 augusztusától a tehergépkocsik finanszírozásával és 
biztosításával foglalkozó Scania Finance CER-nél dolgozott. 2019 
novemberétől értékesítési és biztosítási igazgatói pozíciót töltött be. 

Martin Plachý a Scania egyik leghűségesebb alkalmazottja, már tizenöt éve 
dolgozik a cégnél. 2008-tól a prágai márkakereskedést vezette, és 2021 
januárjában lépett elő Csehország, Szlovákia és Magyarország értékesítési 
igazgatójává. Új funkciójában gyakorlatilag az egész keleti féltekén felel majd 
a Scania tehergépkocsik értékesítéséért, Kínától és Japántól Dél-Koreán, 
Thaiföldön és az egész Délkelet-Ázsián át Ausztráliáig és Új-Zélandig. 

 
A Scania a szállítási megoldások világszinten is vezető gyártója. Partnereinkkel és 
ügyfeleinkkel közösen haladunk a hosszú távon fenntartható szállítási rendszerek felé vezető 
átalakulás útján. 2021-ben 88 930 tehergépkocsit, 4436 autóbuszt, valamint 11 786 ipari és 
vízi hajtásrendszert szállítottunk ki ügyfeleinknek. A nettó árbevétel meghaladta a 146 milliárd 
svéd koronát, aminek több mint 20 százaléka a szolgáltatásokhoz köthető. Az 1891-ben 
alapított Scania mára több mint 100 országban működik, és mintegy 54 ezer főt foglalkoztat. 
A kutatás és fejlesztés főként Svédországban összpontosul, míg a gyártás Európában és 
Latin-Amerikában zajlik, regionális termékközpontokkal Afrikában, Ázsiában és Eurázsiában. 
A Scania a TRATON GROUP tagja. További információ: www.scania.com. 
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További információkért, lépjen kapcsolatba: 
Papp Mihály Bence, Marketing és kommunikációs koordinátor 
Telefon: +36 30 824 88 82 
Email: bence.papp@scania.com 


